ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

1. Инспекция Федеральной налоговой службы № 2 по г. Краснодару (350020, Краснодар,  ул. Коммунаров 235. Телефакс:       8 (861) 215-81-44,  Е-mail: i231000@r23.nalog. ru) в лице её начальника  Гетманенко Александра Николаевича, действующего на основании Положения об Инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по г. Краснодару, утвержденного Управлением Федеральной налоговой службы по Краснодарскому краю, 04.12.2008 провело  конкурс  на  замещение вакантной должности государственной  гражданской  службы   Российской Федерации
заместителя начальника отдела налогового аудита  Инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по г. Краснодару

    
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также  на основе выбранных конкурсных процедур победителем конкурса признана  Рабинович Любовь Борисовна.

По результатам конкурса издан приказ Инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по г. Краснодару о назначении Рабинович Любовь Борисовны  на вакантную должность государственной гражданской службы. 


Претенденту Айтешевой Елене Сергеевне   предложена соответствующая должность в кадровом резерве Инспекции Федеральной налоговой службы  № 2 по г. Краснодару.
