ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

Инспекция Федеральной налоговой службы № 2 по г. Краснодару (350020, Краснодар,  ул. Коммунаров 235. Телефакс: 8 (861) 215-81-44,  Е-mail: i231000@r23.nalog. ru) в лице её начальника  Гетманенко Александра Николаевича, действующего на основании Положения об Инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по г. Краснодару, утвержденного Управлением Федеральной налоговой службы по Краснодарскому краю, сообщает, что 17 сентября 2010 года проведен  конкурс  на  замещение вакантной должности государственной  гражданской  службы   Российской Федерации ведущего специалиста-эксперта юридического отдела Инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по г. Краснодару.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также  на основе выбранных конкурсных процедур победителем конкурса признана  Вишницкая Анна Сергеевна.

Остальные претенденты зачислены в кадровый резерв Инспекции Федеральной налоговой службы  № 2 по г. Краснодару.

Документы им могут быть возращены по письменному заявлению по адресу 350020, г. Краснодар,  ул. Коммунаров 235, каб.223.
Исполняющий обязанности начальника

ИФНС России № 2 по г. Краснодару                                            
    И.Г. Поповский
